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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

35ª Sessão Ordinária de 2020 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário: Manoel de Souza Doria Junior 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 16 (Dezesseis) dias do mês de Outubro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 18:30 hs. Na sede 

da Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario Manoel de Souza Doria Junior, que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde 

se encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Thais 

Rodrigues Santana Aragão, Antônio Everton de Rezende, Frankilane de Goes Azevedo, 

Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Roberto Silveira de Farias, Tones Cruz Correia, 

Lindomar Santos Rodrigues, Manoel de Souza Doria Junior,, Evelberks Laurentino da 

Silva. Tendo a ausência do vereador: Jose Ailton Alves. Havendo quórum legal, o Senhor 

Presidente dar inicio a sessão com os trabalhos Legislativos da 35ª Sessão Ordinária de 2020. 

Dando seguimento aos trabalhos o senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e 

aprovação da Ata da 32º Sessão Ordinária de 2020, Ata da 33º Sessão Ordinária de 2020 

Projetos de Leis de Nº 029-030-031-032-033-034-035-036-037-038-039-040-041-042/2020 

Oriundo do Poder Legislativo de autoria do vereador Evelberks Laurentino da Silva.  Na 

seqüência o senhor presidente apresenta a Ata da 32º Sessão Ordinária de 2020 bem como a Ata 

da 33º Sessão Ordinária de 2020 solicita dispensa da leitura das mesmas, pois já se encontra em 

posse de todos os vereadores presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, em conformidade 

com o Artigo 159 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Pede ainda que se manifestem os 

vereadores que discordarem das Atas, em seguida foi aberto discussão e colocadas em votação, 

não havendo nenhuma manifestação contraria as Atas da 32º e 33º Sessões Ordinárias de 2020 

foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor  presidente diz que 

na sessão passada foram apresentados alguns projetos e discutidos, porem não teve quorum 

suficiente para sua votação, gostaria de dizer aos nobres vereadores que  os Projetos de Leis serão 

feito a leitura da ementa, e solicita a dispensa dos seus pareceres tendo em vista que já foram lidos 

na sessão passada, porem o vereador que quiser que seja feito a leitura é só pedir. Logo após diz  

que os projetos que serão apresentados a seguir são de sua autoria, desta forma em conformidade 

com o Regimento desta Casa de Leis, solicita a Vice - Presidente Thais Rodrigues Santana 

Aragão, para assumir a cadeira de presidente para dar seguimento aos trabalhos. Com a palavra a 

senhora Presidente em Exercício Thais Rodrigues Santana Aragão saúda a todos os presentes, 
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senhores vereadores e ouvintes do aplicativo Porto Web, e solicita ao senhor secretario que faça a 

leitura continua das ementas dos Projetos de Leis de Nº 029/030/031/032/2020, ambos de autoria 

do vereador Evelberks Laurentino da Silva, juntamente com seus respectivos Pareceres. Projeto 

de Lei de Nº 029/2020 para que faça a leitura. “Que denomina Rua Eronildes Jose dos Santos no 

Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Logo após solicita que faça a leitura do Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final se encontra em anexo aos projetos. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. “Eu Jose Ailton Alves, 

Relator da Comissão, juntamente com a Presidente Frankilane de Goes Azevedo, e o membro 

Lindomar Santos Rodrigues, relatamos para os devidos fins que o Projeto der Lei Nº 029/2020 

vindo do Legislativo que denomina Rua Eronildes Jose dos Santos, neste município, nos termos 

do Art. 60, Inciso III, da Le Orgânica do Município, declaramos Constitucional e Legal. Logo 

após a senhora presidente diz que os projetos já foram discutidos em sessão passada por isso 

gostaria de colocá-lo em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento passa as 

mãos do senhor secretario Projeto de Lei de Nº 030/2020 para que faça a leitura. “Que denomina 

Rua Ananias Alberto da Silva no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Logo após o coloca em 

Votação. Onde é aprovado por unanimidade. Passa as mãos do secretario. Projeto de Lei de       

Nº 031/2020 para que faça a leitura. “Que denomina Rua Manoel Aquino da Graça (Manoel 

Tomás)  no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. ”. Logo após o coloca em Votação. Onde é 

aprovado por unanimidade. Passa as mãos do secretario. Projeto de Lei de Nº 032/2020 para que 

faça a leitura. “Que denomina Rua Lazaro Jose de Oliveira (seu Lala)  no Povoado Lagoa da Volta 

neste Municio”. Logo após o coloca em Votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando 

seguimento aos trabalhos a senhora presidenta passa as mãos do secretario o Projeto de Lei de Nº 

033/2020 “Que denomina Rua Aroaldo Simplício da Silva no Povoado Lagoa da Volta neste 

Municio”. Na seqüência a senhora presidente o coloca em discussão. Com a palavra o vereador 

Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos os presentes e colegas vereadores e diz que 

gostaria de agradecer aos nobres vereadores que votaram a favor dos projetos anteriores, e fala que 

o referido projeto em discussão tem como finalidade denominar Rua Aroaldo Simplício da Silva, 

esse senhor chegou aos redores do povoado por volta dos anos de 1960, em companhia do seu Pai 

o senhor Simplício, foi atraído pela cultura do milho mandioca, feijão e algodão, amante do 

futebol, criou o America do Estado, pessoa que contribuiu muito para o desenvolvimento de 

Lagoa da volta e região,  infelizmente teve uma morte súbita e estar sepultado no Cemitério Local, 

desta forma vem pedir ao nobres que votem a favor do projeto para fazer esta homenagem ao 

mesmo. Logo apos a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. Onde 

é aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos a senhora presidente passa as mãos 

do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 034/2020 para que faça a leitura. Que denomina Rua 

Luiz Marques da Silva (Luiz da Lambreta)  no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Logo 

após o coloca em discussão. com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a 

todos os presentes e colegas vereadores e fala que Luiz da Lambreta assim conhecido pela 

população, chegou ao povoado nos anos de 1970, uma família muito grande atraídos pela cultura 

do milho, feijão, algodão e mandioca, revolucionou esta cultura nesta época, contribuindo assim 

muito para o desenvolvimento do povoado, foi um grande incentivador também para que o 

povoado Lagoa da Volta se trona-se cidade Luzinopolis, tem uma grande família que mora ainda 

aos arredores do povoado, desta forma solicita o voto para homenagear também a este cidadão que 

tem sua parcela de contribuição para o desenvolvimento do povoado. Logo apos a senhora 

presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. Onde é aprovado por unanimidade. 



3/ 7 

 

Dando seguimento aos trabalhos a senhora presidente passa as mãos do senhor secretario o Projeto 

de Lei de Nº 035/2020 para que faça a leitura. Que denomina Rua Antonio Roberto da Silva  no 

Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. O vereador Evelberks diz que o referido projeto é de 

autoria do vereador Jose Ailton também que por sinal e neto do homenageado, caso ele venha pra 

segunda sessão gostaria de pedir para que o projeto seja retirado de pauta ficando assim para outra 

sessão, pois gostaria da presença do nobre vereador Jose Ailton nesta discussão. a senhora 

presidente diz que atendera o pedido do vereador. Dando seguimento passa as mãos do secretario 

o Projeto de Lei de Nº 036/2020 para que faça a leitura. Que denomina Rua Josino Gomes  no 

Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Logo após o coloca em discussão. Com a palavra o 

vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala 

que Josino Gomes – um senhor simples, que chegou nus arredores do povoado nos anos 1950, 

atraído pela cultura do (milho, feijão e algodão) logo tornou-se um grande agricultor e participava 

de todas as ações em prol do desenvolvimento do povoado a ex: construção da Capela, do 

cemitério e muito caridoso com os pobres do povoado. OBS: O Sr. Josino é pai de (Manoel e 

Antônio Josino) bisavô do vereador Jose Ailton, e o mesmo está sepultado no Cemitério Local. 

Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. Onde é 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos a senhora presidente passa as mãos 

do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 042/2020 para que faça a leitura. Que denomina Rua 

Antonio Alves de Souza (Tonho Gatinho)  no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Na 

seqüência a senhora presidente coloca o projeto acima citado em discussão. Com vereador 

Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos mais uma vez e diz que este projeto de Lei tem 

como finalidade denominar Rua Antonio de Souza, conhecido como Tonho Gatinho, nasceu em 

Porto da Folha, filho de Maria campos e Luiz Campos, casou-se com Rita, teve quatro filhos, 

faleceu em Aracaju no dia 30 de Novembro de 2007, com 65 anos bem vividos, tinha uma vida 

simples porem olhando sempre seu futuro de negocio em negócios o mesmo foi fazendo sua vida, 

homem de visão começou a desenvolver seu comercio abrindo uma mercearia na rua da Baixinha, 

logo passou para o centro da cidade, onde conseguiu seu próprio estabelecimento, onde abriu no 

anos 80 um ponto comercial em Lagoa da Volta, onde iniciou sua historia de grande comerciante 

no povoado, homem de compromisso, bom pagador, recebia as dividas dos seus clientes da forma 

que os mesmo conseguissem pagar com dinheiro, sacos de feijão milho ou através de gados, 

Tonho Gatinho amava muito o povoado Lagoa da Volta, povoado onde viveu parte de sua vida, 

ate hoje se fala no mesmo pois ficou conhecido como o Pai da Pobreza de Lagoa da Volta, e nunca 

existira outro que o substitua. Com a palavra a vereadora Ana Lucia Santos de Rezende saúda a 

todos e fala que gostaria de pedir para subscrever o projeto, pois conhecia seu Antonio Gatinho 

como também toda sua família. Com palavra o vereador Antonio Everton de Rezende saúda a 

todos os presentes e colegas vereadores e fala que o vereador Evelberks juntamente com toda 

comissão que estar prestando um trabalho de alta relevância no Povoado Lagoa da Volta 

objetivado denominar as ruas, praças e vias publicas da localidade para organizar de forma 

descente e moderna, colocando nomes das ruas e logo que for promulgadas as leis colocar as 

placas, gostaria de cumprimentar a todos os envolvidos que participaram dos projetos e dizer que 

todos os nomes que estão sendo homenageados são pessoas que contribuíram de forma direta e 

deram bons exemplos a comunidade de Lagoa da Volta, que hoje é uma das maiores do nosso 

município, trabalho muito bem planejado a qual teve a honra de ser autor de um desses projetos de 

leis, que foi a de se Francisco Barbosa Lima, outra coisa que gostaria de dizer é que seu Antonio 

Alves de Souza (Tonho Gatinho) foi um pai de família exemplar, ótimo comerciante onde gerou 
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empregos e contribuiu muito para o desenvolvimento de nossa cidade também, trazendo muitos 

benefícios assim para o povo, criou seus filhos que são todas pessoas descentes, pessoas de família 

e gostaria também de pedir para subscrever o referido projeto de lei. Com a palavra o vereador 

Eduardo Marcel Pereira saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala que gostaria de 

parabenizar o vereador Evelberks pelo trabalho que vem sendo feito com esses projetos, e pedir 

para subscrever também, fala que não chegou a conhecer seu Antonio, porem tem muita amizade 

com um dos seus filhos Junior por isso não poderia deixar de participar desta propositura. Com a 

palavra o vereador Manoel de Souza Doria Junior saúda todos e fala que gostaria de parabenizar 

o vereador Evelberks juntamente com Dernival, pois vem fazendo um belíssimo trabalho no 

povoado Lagoa da volta colocando os nomes das ruas, e sobre o projeto de lei diz que Tonho 

Gatinho foi uma pessoa fundamental para o desenvolvimento de Lagoa da Volta, fala que pegou 

muita carona com o mesmo para ir a seu terreno, por isso gostaria de pedir para subscrever 

também.  Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. 

Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos a senhora presidente passa as 

mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 037/2020 para que faça a leitura. Que denomina 

Rua Antonio Alves de Campos (Antonio Caipe)  no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”.  

Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão. Com a palavra o vereador 

Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala que 

Antônio Alves de Campos, mais conhecido por Antônio Caípe, foi muito importante na região do 

nosso povoado, especificamente na área pecuária animal, tinha profundo conhecimento mesmo 

sem ter estudo; era conhecido como o médico dos animais. Para ele não tinha animal bravo; 

especialista em castração de Bovinos e Cavalos,  O mesmo efetuava estes trabalhos, cuidava, 

zelava e não cobrava nada dos seus devidos proprietários. Ele esta sepultado no cemitério local. 

Vem pedir o voto dos nobres tendo em vista que o mesmo também contribuiu bastante para o 

desenvolvimento do povoado. Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em 

discussão em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos a 

senhora presidente passa as mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 038/2020 para que 

faça a leitura. Que denomina Rua Manoel Alves de Freitas (Manelaves) no Povoado Lagoa da 

Volta neste Municio”.  Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão. 

Com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos os presentes e colegas 

vereadores e fala que seu Manoel Alves de Freitas, mais conhecido por Manelaves da Lagoa, 

casado com Dona Maria Alves, morava nos arredores do Povoado no início dos anos 1960, veio 

morar no povoado com toda família. A principal missão deste senhor era resolver divergências 

familiares. Era tido como juiz de paz do povoado. OBS: este senhor é pai de João de Celinha e avô 

do ex-vereador João  Campinho. Era uma pessoa excelente que muito contribuiu com o povoado, 

por isso vem pedir mais uma vez o voto dos colegas vereadores para homenagear ao mesmo e seus 

familiares. Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. 

Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos trabalhos a senhora presidente passa as 

mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 039/2020 para que faça a leitura. “Que 

denomina Rua João Emidio de Freitas no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”.  Logo após a 

senhora presidente coloca o referido projeto em discussão. Com a palavra o vereador Evelberks 

Laurentino da Silva saúda a todos e diz que João Emídio de Freitas, casado com Dona 

Clemência, morador dos arredores de Lagoa da Volta, família numerosa; logo no início do 

povoado construiu uma casa de esquina que dá acesso a Monte Alegre, que muito contribuiu para 

o comercio local (padaria, mercearia e bar). Mas o grande legado deste senhor foi na formação da 
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feira livre local; O senhor João Emídio foi o primeiro marchante a comercializar carne bovina no 

final dos anos 1950. Este senhor é pai de Pedro Emídio e Erisvaldo,  avô de Givaldo da Galinha. 

Estas famílias moram nos arredores e no povoado. Logo após a senhora presidente coloca o 

referido projeto em discussão em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento 

aos trabalhos a senhora presidente passa as mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de          

Nº 040/2020 para que faça a leitura. “Que denomina Rua Jose Arlindo Bezerra da Silva (Zé 

Arlindo) no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”.  Logo após a senhora presidente coloca o 

referido projeto em discussão. Com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a 

todos os presentes e colegas vereadores e fala que José Arlindo Bezerra da Silva, conhecido como 

Zé Arlindo, era fiscal do Clube, pessoa muito brincalhona, homem de família, cuidou bastante por 

muitos anos da Associação de desenvolvimento Comunitário do povoado lagoa da Volta, muitas 

vezes sem ganhar nada, por isso gostaria de homenageá-lo por sua contribuição no 

desenvolvimento do povoado Lagoa da Volta.  Logo após a senhora presidente coloca o referido 

projeto em discussão em votação. Onde é aprovado por unanimidade. Dando seguimento aos 

trabalhos a senhora presidente passa as mãos do senhor secretario o Projeto de Lei de Nº 

041/2020 para que faça a leitura. “Que denomina Rua Manoel Alves de Farias (Nezinho 

Cajazeiras) no Povoado Lagoa da Volta neste Municio”.  Logo após a senhora presidente coloca o 

referido projeto em discussão. Com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a 

todos os presentes e colegas vereadores e fala que Manoel Alves de Farias, mais conhecido por 

Nezinho Cajazeiras, este senhor morador das Quiribas, muito conhecido pelas festas de pega de 

boi no mato; participava das festas do boi Zepelim, muito famoso naquela época. Este senhor 

participou ativamente do desenvolvimento do Povoado na parte cultural (corrida de mourão, 

corrida de argolas e cavalgadas), especificamente nos anos 1960. Foi um dos membros da 

Comissão para construção da Capela Santa Luzia. Este senhor é pai de Osman, casado com 

professora Sinézia da Rua de Cima em Porto da Folha, ainda tem alguns parentes morando nas 

Quiribas, é uma pessoa que merece ser homenageada tendo em vista sua contribuição na parte 

cultural no povoado Lagoa da Volta. Com a palavra o vereador Lindomar Santos Rodrigues 

saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala que gostaria de pedir para subscrever o 

projeto, diz que seu Nezinho cajazeira tem muita influencia em sua comunidade onde apoiou deu 

muita força nas lutas da comunidade indígena Xoko. Logo após a senhora presidente coloca o 

referido projeto em discussão em votação. Onde é aprovado por unanimidade. O vereador 

Evelberks diz que foi informado pelo assessor do vereador Jose Ailton que o mesmo não vira para 

a sessão de hoje, diz que mais cedo pediu para que o projeto de Nº 035/2020 de pauta, porem 

como o mesmo não vem e com a aprovação dos mesmo gostaria de pedir se possível que o mesmo 

fosse colocado em pauta de novo, haja vista que tem apenas mais um projeto para ser aprovado. A 

senhora presidente diz que acatara ao pedido do vereador e passa as mãos do secretario o Projeto 

de Lei Nº 035/2020 para que faça a leitura. Que denomina Rua Antonio Roberto da Silva  no 

Povoado Lagoa da Volta neste Municio”. Na seqüência a senhora presidente coloca o referido 

projeto em discussão. com a palavra o vereador Evelberks Laurentino da Silva saúda a todos e 

fala que o projeto de lei em discussão tem como finalidade nomear rua Antonio Roberto da Silva, 

esta referida rua inicia a rua João Alves de Souza, ate a rua Josino Gomes, esse senhor é avo do 

vereador Jose Ailton, diz que agradece muito ao senhor Antonio Roberto pois o mesmo o vendeu 

um pedacinho de terra, lembra do seu falecimento onde estavam em sessão ordinária nesta casa e o 

vereador Jose Ailton recebeu a triste notícia do falecimento do seu avô, pessoa do bem, pai de 

família, criou seus filhos de forma digna e honrosa, por isso muito merecedor desta homenagem. 
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Logo após a senhora presidente coloca o referido projeto em discussão em votação. Onde é 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos a senhora presidente Thais 

Rodrigues Santana de Aragão convida o vereador Evelberks Laurentino para assumir a cadeira 

de presidente e dar seguimento aos trabalhos legislativos. Com a palavra o senhor presidente  

Evelberks Laurentino da Silva agradece os trabalhos conduzidos pela vice-presidente Thais 

Aragão e por todas as decisões tomadas, diz que ainda tem duas proposituras a serem 

apresentadas, porem o horário já estar um pouco avançado, por isso deixara para a próxima sessão 

essas, proposituras. Na seqüência o vereador Eduardo Marcel solicita a palavra para desejar 

felicidades ao presidente por mais uma ano de vida, muita saúde e muita paz. O vereadora 

Frankilane também o parabeniza por mais um ano de vida e deseja muita saúde e felicidades, que 

o mesmo continue sendo esse homem companheiro e amigo de todos. Em suas particularidades 

todos os vereadores também desejaram ao senhor presidente feliz aniversario, muita saúde e muita 

paz na vida do mesmo. Logo após o senhor presidente diz que o Vereador Lindomar Santos estar 

escrito para o grande expediente e diz que deixara para a próxima sessão sua fala. Dando 

continuidade o senhor presidente faz a leitura do oficio do senhor Dernival Pereira que solicita 

espaço para fazer agradecimento referente aos projetos que foram apresentados nesta sessão 

ordinária, desta forma gostaria que o plenário concedesse este tempo ao senhor Dernival Pereira 

para fazer uso da Tribuna. Com a palavra o senhor Dernival Pereira saúda a todos em nome do 

senhor presidente, e do vereador Antonio Everton, diz que estar muito alegre e satisfeito em poder 

estar neste momento fazendo esses agradecimentos, parabeniza o senhor presidente por mais um 

ano de vida, diz ainda que passou 20 anos sem entrar nesta casa, e durante esses três meses que 

começou a visitar se sentiu muito feliz desde a porta da frente ate o fundo, diz que nunca foi tão 

bem recebido em um órgão publico na vida, todos os funcionários o recebiam sempre com um 

sorriso no rosto, e que os vereadores são uma família, e que se tivesse o poder não teria eleição 

este ano, que os vereadores que aqui estão continuariam seus mandatos, pois é assim que se faz 

política da forma que os mesmos estão trabalhando, legislando, cada um com sua missão, e em 

especial aos servidores desta casa pelo belíssimo trabalho que vem sendo feito, trabalho com 

amor, e não apenas pelo dinheiro. Diz que cidade que não tem historia é uma cidade morta, por 

isso tinha obrigação de deixar gravados os nomes das pessoas que passaram e contribuíram para o 

Povoado Lagoa da Volta, mas que para isso teve que esperar 19 anos, nunca desistiu, sempre teve 

fe que as coisas chegariam ao ponto que chegou nesta data de hoje. Fala que todos os vereadores 

fazem parte de hoje em diante da historia de Lagoa da Volta, este Sim que foi dado a cada projeto 

de lei ficara gravado para sempre, fala que hoje estar com 68 anos de idade e já viu muita gente 

passar desta vida para outra, e que a juventude estar se esquecendo da historia do povoado, 

comenta que fez um trabalho juntamente com o saudoso João campinho então vereador, e na 

época encaminhou a esta casa quatro projetos de praças, mas infelizmente João Campinho veio a 

falecer, deixando assim uma lacuna aberta em toda a lagoa da volta, e depois de sua morte 

ninguém mais tinha falo sobre isto, mas depois que o vereador Jose Ailton se elegeu começou a 

conversar sobre estes projetos, onde o mesmo pegou esses projetos e encaminhou para esta casa, 

mas foi vetado na época pelo presidente, pois disse que tinha que ser algo mais amplo, onde no 

momento se queria apenas treze ruas e quatro praças, porem o presidente conversou com o 

vereador Jose Ailton e o convidou a fazer uma coisa mais ampla, trabalhar de forma que se 

pudesse enumerar e nomear todas as ruas do povoado Lagoa da Volta, homenageando assim todas 

as pessoas que de fato contribuíram para a historia como também para o desenvolvimento do 

povoado Lagoa da Volta, o vereador Antonio Everton também teve suas parcelas de contribuições 
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sempre preocupados com as leis, e graças a deus deu tudo certo, quarenta e nove ruas nomeadas, 

todas com seus respectivos nomes e homenagens. Conta um pouco sobre sua historia e sobre como 

tudo se deu inicio, diz que sofreu algumas ameaças no tempo, onde um rapaz colocou uma faca 

em sua barriga em um ônibus da Bonfim na época, empresa esta que João Campinho passou a ser 

motorista da mesma. Diz ainda que vê Lagoa da volta crescendo cada vez mais, onde já possui 

dois vereadores e muitos outros ocupando cargos públicos muito importantes em nosso município, 

fala ainda que acompanha tudo sobre a emancipação Política do nosso município, onde 

acompanha de perto sobre este tema, e que já se informou com alguns amigos sobre como se 

emancipa uma cidade. Agradece a todos de coração, por fazerem parte também da historia de 

lagoa da volta, e se no futuro for lembrado que coloquem alguma coisa em seu nome, como 

Dernival o Barrista, isso por que defende seu povoado com unhas e dentes. Diz que se morrer 

amanha morre feliz pois realizou seu sonho. O senhor presidente agradece ao senhor Dernival 

pelas palavras ditas como também a todos os vereadores pela aprovação dos projetos. Sem mais 

para o momento o senhor presidente  agradeceu a presença de todos os nobres vereadores, 

ouvintes do aplicativo Porto Web, funcionários desta egrégia casa de leis, e  declarou encerrada a 

35º Sessão Ordinária de 2020, e ao tempo em que convidou todos para a próxima sessão, e nada 

mais havendo a tratar. E para constar, eu, Manoel de Souza Doria Junior Secretario autorizei o 

registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                         Manoel de Souza Doria Junior 

                      Presidente                                                                                Secretario  

 

                  


